

Aanbesteding: Camera's Milieuzone

Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht

Referentie: -

Toelichting:

Alle vragen en antwoorden staan in het document:

Nota van inlichtingen Cameras Milieuzone 26 augustus 2021

Ref.nr.

54

Onderwerp:

Bijlage G Uitvoeringsverklaring onderaannemer

Vraag:

U heeft Bijlage G Uitvoeringsverklaring onderaannemer opgesteld als een aanbestedingsdocument voor het Onderhoudsmanagementsysteem Openbare Verlichting. Kunt u deze bijlage alstublieft specifiek opstellen voor de aanbesteding Camera's Milieuzone van de Gemeente Utrecht?

Antwoord:

Nieuwe bijlage is toegevoegd

Beantwoord op: 16-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

75

Onderwerp:

Bijlage G

Vraag:

In de titel staat vermeld "Verklaring ten behoeve van de aanbesteding Onderhoudsmanagementsysteem Openbare Verlichting". Dient deze titel aangepast te worden naar "Milieuzone Camera's"?

Antwoord:

Correct. Een nieuwe bijlage is reeds toegevoegd.

Beantwoord op: 16-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

108

Onderwerp:

Nota van inlichtingen 26 augustus 2021

Vraag:

Nota van inlichtingen 26 augustus 2021

Antwoord:

De gestelde vragen zijn beantwoord in het document Nota van inlichtingen
Cameras Milieuzone 26 augustus 2021.

Tevens bijgevoegd de volgende documenten:

- Bijlage B Prijzenblad 26 augustus 2021 (het eerdere Prijzenblad is vervallen)
- Bijlage E Verwerkersovereenkomst V2 (de eerdere Verwerkersovereenkomst is vervallen).
- Technische Eisen Applicaties v3.9
- ANPR Camera API specifications Sigmax.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Proces